
 

 

 

 

 

 

ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΟΙΝΟΥ ΚΑΙ ΓΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑΣ 

NOVELLO INFESTA 

 

Το 25ο Φεστιβάλ Οίνου και Γαστρονομίας “Novello in Festa”, διοργανώνεται από τον Δήμο Λεβεράνο της επαρχίας 

Λέτσε, στην Ιταλία και θα διεξαχθεί στις 4-5 Νοεμβρίου 2023, στο ιστορικό κέντρο του Δήμου. 

Το “Novello in Festa”, πρόκειται για μια ιδιαίτερη εκδήλωση αφιερωμένη στο κρασί (novello), όπου παρουσιάζει και 

τιμά την οινοποιητική παράδοση, το έργο και την προσπάθεια εκείνων που έχουν αφιερώσει ολόκληρη την ύπαρξη 

τους σε αυτήν την παράδοση για γενιές.  

Το ιστορικό κέντρο του Δήμου Λεβεράνο, μεταμορφώνεται στα πλαίσια του Φεστιβάλ και κάθε γωνιά γεμίζει από 

ταξίδια μουσικών παραστάσεων, καλλιτέχνες του δρόμου, συνέδρια, ξεναγήσεις, εκθέσεις και διαδρομές μέσα από 

τις παραδόσεις του παρελθόντος αλλά και από καλό φαγητό. 

Στα πλαίσια του  “Novello in Festa”, οι συμμετέχοντες μέσω εκθεσιακών περιπτέρων, θα έχουν την δυνατότητα να 

προσφέρουν προϊόντα του αγροδιατροφικού τομέα προς δοκιμή και προς πώληση. Ειδικές γωνίες θα υπάρχουν για 

κρασιά, μπύρες, τυριά, ελαιόλαδα, γλυκά, μαρμελάδες, διάφορα πατέ, αλλαντικά καθώς και βότανα και μυρωδικά. 

Ξεχωριστές γιορτές μπύρας και πίτσας θα διεξαχθούν κατά την διάρκεια του Φεστιβάλ. 

Το Ελληνο- Ιταλικό Επιμελητήριο και η Unity Expo, διοργανώνουν την συμμετοχή και παρουσίαση των ελληνικών 

επιχειρήσεων και δέχεται αιτήσεις συμμετοχής στο Φεστιβάλ “Novello in Festa”. Στην συνέχεια θα ακολουθήσει 

σειρά από προγραμματισμένες συναντήσεις Β2Β, ανάμεσα στις ελληνικές και ιταλικές επιχειρήσεις. Οι 

επιχειρηματικές συναντήσεις θα οργανωθούν από το Ελληνο-Ιταλικό Επιμελητήριο και θα διεξαχθούν στα γραφεία 

του Ελληνο-Ιταλικού Επιμελητηρίου στο Λεβεράνο. 

 

Κόστος Συμμετοχής 

Το κόστος ανέρχεται σε €900 ανά εταιρεία. 

Το πιο πάνω ποσό δεν επιβαρύνεται με επιπλέον χρέωση Φ.Π.Α. 

 

Το κόστος περιλαμβάνει: 

- Ενοίκιο Χώρου 

- Βασική κατασκευή περιπτέρου με τον βασικό εξοπλισμό (1 τραπέζι, 3 καρέκλες, 1 ραφιέρα, μετόπη με το 

όνομα της επιχείρησης στα αγγλικά). 

- Τεχνικές και λειτουργικές δαπάνες του περιπτέρου (παροχή και κατανάλωση ηλεκτρικού ρεύματος, 

καθαρισμός). 

- Οργάνωση προκαθορισμένων συναντήσεων Β2Β 

 

 



Μειωμένες τιμές διαμονής και μεταφοράς των προϊόντων όπου θα διατεθούν για δειγματισμό και πώληση, θα 

εξασφαλιστούν από το Ελληνο -Ιταλικό Επιμελητήριο.     

Συνημμένα μπορείτε να βρείτε το έντυπο συμμετοχής. Οι αιτήσεις συμμετοχής θα γίνονται αποδεκτές έως 

11.8.2023 

Για περισσότερες πληροφορίες και οργάνωση της συμμετοχής μπορείτε να επικοινωνήσετε με την κα. Κατερίνα 

Χριστοδούλου τηλεφωνικά στο 6940881188 ή μέσω mail στο kchristodoulou@unityexpo.eu  

 

 

 

Διοργάνωση Ελληνικής Αποστολής:          
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